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“深爱十年”深圳关爱行动十周年纪念表彰活动新闻背景稿

深爱十年：城市与关爱同行

“深爱十年”深圳关爱行动十周年纪念表彰活动

昨天（28日）下午，“深爱十年”深圳关爱行动十周年纪念表彰活动在深圳广电大厦温暖启幕。百万市民瞩目的年度“十佳爱心人物”、“十佳爱心家庭”、“十佳爱心企业”、“十佳爱心社区”名单一一揭晓。中央文明办秘书局副局长杨武军，省文明办常务副主任柯文仲，市领导王荣、王京生、刘军、张文、林洁、胡谋，老领导李灏、历有为、李海东、李统书、刘秋容出席，市文明委成员单位、关爱行动组委会成员单位的相关负责同志以及社会各界爱心人士代表近1000人参加活动（领导名单以现场为准）。
中央、省文明办领导在致辞中充分肯定了十年关爱行动所取得的丰硕成果，认为关爱行动已经成为深圳各级党委政府践行“立党为公、执政为民”执政理念、密切联系群众、建设幸福深圳的重要举措，成为深圳各界共同践行社会主义核心价值观和新时期“广东精神”的重要载体，成为深圳贯彻落实中央文明办一系列工作部署，推动志愿服务活动和公益慈善事业蓬勃发展的重要抓手；同时希望深圳再接再厉，不断探索完善关爱行动的运作机制，把这个品牌做大做强，使关爱行动在推动全国精神文明创建工作中发挥更大的示范带动作用。（根据领导实际讲话而定）
省委常委、市委书记王荣同志在致辞中指出深圳是一座年轻的移民城市，也是一座充满关爱的城市。特别是10年前由深圳人创立的“关爱行动”，让人们不分天南地北，不分男女老少，相互帮助、相互激励，生生不息地传递着温暖与希望，也让深圳的社会更加和谐、民生更加幸福，城市更具魅力。关爱和感恩在深圳已经成为一种自觉、一种风尚、一种得到广泛认同的城市文化。他号召大家携起手来，秉承“阳光、辛勤、感恩”的理念，多给别人一份温暖、多给弱者一份帮助，让关爱和感恩之花在特区常开常新。（根据领导实际讲话而定）
以“关爱·感恩·回报”为主题的深圳关爱行动迄今已连续举办十届。十年来，关爱行动共组织开展了1.5万余项活动，动员全市党政机关、企事业单位、社会团体和各界群众以各种形式关爱他人、关爱社会、关爱自然，涌现出了丛飞、孙影、郭春园、李亚威、李传梅等一大批爱心人物，打造了“募师支教”、“幸福促进中心”、“中国慈善公益项目交流展示会”、明善公益网等品牌公益项目，成为深圳精神文明建设的重要品牌。
“深爱十年”深圳关爱行动十周年纪念表彰活动通过艺术的形式，回顾市委市政府倡导发起深圳关爱行动的缘起和美好意愿，梳理深圳关爱行动十年来培育的品牌项目，总结深圳关爱行动十年来的成效及给深圳城市气质带来的改变，褒奖深圳关爱行动十年来的参与主体：“深圳人”，颁发深圳关爱行动十年特别大奖：深圳人。在活动中还穿插了颁奖环节，表彰本届爱心人物、家庭、企业、社区。
与往年相比，今年的“十佳爱心人物”、“十佳爱心家庭”、“十佳爱心企业”、“十佳爱心社区”的获选者更具代表性。“十佳爱心人物”中，既有默默付出、在平凡中彰显伟大的热心老人曾庆福、助人少年陈勇、“仁爱大姐”李晓春；又有千钧一发之际勇敢挺身的“最美兵哥”周哲平、“全国见义勇为模范”王正坤；有在志愿服务中绽放光彩的五星级义工叶丽芬、义工讲师向其国、优秀青工袁知安；还有心系未来，在梦想的召唤下永不止步的“募师支教”志愿者张俊智、“真爱梦想”发起人刘蔓。
黄勤立家庭等“十佳爱心家庭”，广东华美集团有限公司等“十佳爱心企业”、福田区香蜜湖街道香梅社区等“十佳爱心社区”一一上台接受颁奖。这些爱心集体和个人，无论家庭、企业还是社区，有的先进事迹感人肺腑、催人奋进，也有的在平凡的工作生活中默默奉献不一样的精彩，一个个感人的故事打动了观众，让人们感受到了爱的温暖、传承与循环。
除了上台接受颁奖的第十届深圳关爱行动的爱心集体和个人，关爱行动十年来发掘、表彰的爱心代表姚晓明等也来到现场。回顾关爱十年历程，把活动推向高潮。那一幕幕感人的场景，那一个个熟悉儿温暖的名字，用爱心谱写出深圳这座城市的大爱，抒发了1300万市民的家国情怀。
最后，关爱行动十周年特别大奖颁发给了全体为了自信从容、幸福美好的梦想而奋斗的深圳人。深圳关爱行动组委会通过这个特殊的奖项，向深圳这座闻名遐迩的“爱心之城”致敬，向来自五湖四海又将大爱传向四面八方的深圳人致敬，向爱的未来与希望致敬。
活动现场，凤凰卫视《纵横中国》总策划、《世纪大讲堂》主持人王鲁湘和《凤凰周刊》记者部主任、“微博打拐”、“免费午餐”、“大病医保”等公益项目的发起人邓飞作为特邀嘉宾登台演讲。他们分别从“筑城”与“行动”的角度，讲述“关爱与现代城市文明的走向”与“行动改变未来”（演讲内容以现场为准）。
活动还邀请到刘惜君、姚贝娜、徐千雅、罗熙杰、庆子、深圳童星果果、深圳童星“第九届深圳关爱行动十佳爱心人物”柳博、慈卫流动儿童公益合唱团（深圳首个来深建设者的子女组成的公益文艺团体）、地贫儿童合唱团（关爱行动“燃料行动”受助者代表）、深圳高级中学百合少年合唱团等演唱关爱歌曲，向爱心代表致敬，向人们发出关爱行动的邀请。晚会随后将在深圳卫视等频道播出，敬请关注。（演出内容以现场为准）
当天在深圳广电大厦南大堂还举办了以“关爱•十年——一座城市爱的印记”为主题的关爱行动十周年图片展。图片展集中展示了关爱行动十年来的感人瞬间，让“关爱精神”作为这座城市一个爱的印记，镌刻在每个深圳人心中。据悉，深圳关爱行动十周年图片展随后还将在深圳图书馆展出。
“深爱十年”深圳关爱行动十周年纪念表彰活动是对关爱行动十年来的总结、梳理、回顾，也是对第十届深圳关爱行动的阶段性总结。第十届深圳关爱行动自2013年1月启动以来，全面落实党的十八大精神，紧紧围绕市委市政府中心工作，突出“关爱·感恩·回报”主题，以推动建设和谐深圳为目标，搭建各界奉献爱心、参与公益的公共平台，全面动员社会各界，开展了形式多样的关爱活动1600余项，有效帮助困难群体，使市民群众感受到党和政府的关怀、社会各界的温暖，弘扬了“助人者最乐，行善者最美”的理念，促进了社会公平正义和社会和谐，强化了市民感恩奉献的社会责任意识，深化了我市群众性精神文明创建活动，推动了公益事业的全面发展。
在本届深圳关爱行动中，全市各单位精心组织，广大市民踊跃参与，谱写了一篇篇守望相助、感恩奉献的动人乐章，涌现了一大批先进集体、先进个人和优秀项目。本届关爱项目关注范围涵盖物质关爱、文化关爱、灾难援助、精神关爱、能力建设、慈善教育等方方面面，产生了“‘爱心与共’幸福促进中心”等10个“十佳创意项目”和“深圳市第七届社区邻里节”等150个 “百佳市民满意项目”。
2012年10月启动的第十届关爱行动系列推选活动得到社会各界的大力支持，市民踊跃参与投票，截至3月29日，共收到有效选票3385944张。本届推选活动创新开通微博投票渠道受到市民好评。
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